

Публичный отчёт  
первичной профсоюзной организации МБОУ «Кудеснерская ООШ»  
за 2021 год

Работа профсоюзного комитета за отчётный период велась в соответствии с основными направлениями деятельности МБОУ «Кудеснерская ООШ». Задача по сплочению коллектива – одна из главных задач профсоюзного комитета. Мы хотим, чтобы все работники: и администрация, и педагоги, и технический персонал были объединены не только профессиональной деятельностью, но и досугом, чтобы коллектив участвовал в жизни каждого сотрудника, помогал решать проблемы, радовался и огорчался вместе с ними.

Деятельность профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации основывается на требованиях:

- Устава профсоюза работников народного образования и науки РФ;
- Положения о первичной профсоюзной организации;
- Коллективного договора.

На учёте первичной профсоюзной организации МБОУ «Кудеснерская ООШ» по состоянию на 1 января 2021 года состоит 23 член профсоюза и из них 14 членов профсоюза, среди которых педагогических работников – 13, работников – 1, одна в отпуске по уходу за ребенком. Количественный показатель членства составляет 60,8%.

Для оперативного учёта членов профсоюза создана электронная база данных, которая постоянно обновляется. Проведена сверка членов профсоюза в январе текущего года. В прошлом году все члены профсоюза получили электронные профсоюзные билеты.

Ежемесячно осуществлялся безналичный сбор членских взносов с перечислением их на счёт Урмарской районной организации профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации, что выполнялось в полном соответствии с положением Коллективного договора.

Деятельность первичной профсоюзной организации МБОУ «Кудеснерская ООШ» осуществляется в соответствии с Уставом Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации и Положением о первичной профсоюзной организации, а также через профсоюзный комитет школы в составе 3 человек. Работают постоянные комиссии: по культурно-массовой работе и спортивно-оздоровительной, комиссия по охране труда, по производственным вопросам. К работе в постоянных комиссиях привлечено 12 членов Профсоюза. При профкоме работает уполномоченное лицо по охране труда. Вопросы, связанные с расходованием профсоюзных средств, контролируются контрольно-ревизионной комиссией в составе 3 человек.

Члены первичной профсоюзной организации имеют постоянный доступ к информации о работе Профсоюза на всех уровнях. Материалы Профсоюзного уголка школы постоянно обновляются. На сайте школы открыт баннер первичной организации. В нём размещены публичные отчёты председателя ППО, положение о первичной профсоюзной организации, коллективный договор, соглашение по охране труда, план работы профкома, ссылки на странички районной и республиканской организации Профсоюза. Есть возможность получить ответы на самые актуальные вопросы. Председатель ППО информирует членов профсоюза о работе районной организации, знакомит с актуальной информацией.

За отчётный период проведено 3 общих профсоюзных собрания. На них рассмотрены различные вопросы профсоюзной деятельности. 29 января составлено коллективный договор на 2021-2021 год. В 2021 году проведено 11 заседаний Профкома. На них рассмотрены и согласованы с администрацией школы локальные акты и инструкции по охране труда, график отпусков работников школы, вопросы оказания материальной

помощи, культурно- массовая работа. Обсуждались текущие вопросы производственной и профсоюзной деятельности, в том числе о расходовании профсоюзных средств, об улучшении организации горячего питания обучающихся и работников школы, об организованном прохождении медосмотра, о соблюдении безопасных условий труда работников и отдыха обучающихся во время работы пришкольного оздоровительного лагеря.

Коллектив принимал участие в районной спартакиаде работников образования. В отчетном году члены профсоюза приняли активное участие в различных конкурсах и мероприятиях профессионального творчества. В 2021 году учитель чувашского языка и литературы Николаева Галина Николаевна участвовала в конкурсе «Учитель года», Платонова Елена Сергеевна принимала участие в конкурсе «Самый классный классный» и конкурсе «Сердце отдаю детям» участвовала учитель физики и информатики Васильева Маргарита Андреевна. Владимировна Надежда Николаевна приняла участие в республиканском конкурсе «Лучший уполномоченный по охране труда» и заняла 3 место. Охрана труда – одна из приоритетных задач, где каждый отвечает за жизнь и здоровье детей. Здесь профком и администрация взялись за решение вопросов техники безопасности совместными усилиями. Разработана техническая документация, осуществляются рейды по охране труда, контролируется температурный, осветительный режимы, выполнение санитарно-гигиенических норм. В учреждении заведены журналы по ТБ, проводятся инструктажи с работниками учреждения. Созданы уголки по технике безопасности: правила эвакуации и поведения при пожаре, инструкции при выполнении отдельных видов работ, на стендах размещены правила поведения при террористических актах, пожарах, и др. правила безопасности жизнедеятельности. Был проведен плановый медицинский осмотр работников школы. Несчастных случаев среди работников организации не было. Слабо работает в организации система оздоровления членов профсоюза по приобретению санаторно-курортных путевок.

В культурно-массовых мероприятиях профком старается не обделить вниманием и юбиляров, и тех работников, которые ушли на заслуженный отдых. Так в 2021 году не остались без поздравления юбиляры и все работники в день 8 Марта, в День пожилых, в День учителя. На Новый год все члены профсоюза были премированы.

За отчетный период материальную помощь получили:

В связи с Юбилеем- 1 человек,

Всего в 2021 году было израсходовано 5880 рублей, из их:

Помощь на юбилей-500 рублей;

На праздники- 5380 рублей.

Профсоюзному комитету и его комиссиям предстоит поработать над отмеченными проблемами, постараться еще активнее заявить о себе, о роли первичной организации в жизни школы. Деятельность первичной профсоюзной организации «Кудеснерская ООШ» по-прежнему нацелена на представительство и защиту индивидуальных и коллективных социальных, трудовых, профессиональных прав и интересов членов Профсоюза, на повышение уровня и качества их жизни.

Председатель первичной  
профсоюзной организации Платонова Е.С.